



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## **Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «О подведении итогов работы за первое полугодие 2015 года и задачах на второе полугодие 2015 год»**



12 августа 2015 года в здании Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинина состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «О подведении итогов работы за первое полугодие 2015 года и задачах на второе полугодие 2015 год».

В работе коллегии приняли участие все следователи и руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены: руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления и УТ МВД России по ПФО, Приволжского таможенного управления и Общественного совета Приволжского следственного управления на транспорте с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по межведомственному взаимодействию.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В своем выступлении Председательствующий отметил, что в истекшем периоде 2015 года работа Приволжского СУТ осуществлялась в соответствии с задачами, поставленными Следственным комитетом Российской Федерации, и была направлена на повышение оперативности и обеспечение качества расследования преступлений, отнесенных к компетенции специализированного следственного органа на транспорте, соблюдение законности при производстве предварительного расследования, защиту прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства, возмещение ущерба от преступлений, а также устранение обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Приоритетной задачей являлось выявление и расследование преступлений в сфере безопасности железнодорожного, водного и воздушного транспорта, в том числе преступлений с двойной превенцией, связанных с производством, сбытом товаров, выполнением работ или оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1050007>